

# 大乐透再送千万头奖 奖池首破9亿元大关

9.16亿元! 在完成周一晚的14087期开奖后, 体彩超级大乐透奖池攀升至9.16亿元的高位, 这也是该玩法上市以来奖池首次突破9亿元大关!



## 安徽彩民擒1000万头奖

第14087期大乐透开出的中奖号码为: 前区“04、07、31、33、35”; 后区“09、10”。开奖公告显示, 当期中出1000万元头奖1注, 被幸运的安徽彩民收入囊中。稍显遗憾的是这位彩民没有进行追加投注, 错失了600万元的追加奖金。据检索, 一等中奖票是一张112元的“8+2”复式票, 出自蚌埠市06085体彩站点, 在中得一等奖的同时, 还中了15注三等奖、30注四等奖、10注五等奖, 总奖金达1011万余元。

当期还中出二等55注, 每注奖金13万余元, 其中有28注进行了追加投注, 每注多获得8万余元的追加奖金。

## 奖池首次突破9亿元

当期开奖后, 大乐透奖池由8.86亿元上涨至9.16亿元, 创下自上市以来的新高, 从4亿多到9亿多, 在短短三个多月时间里, 大乐透

奖池的不断刷新让彩友们见证了彩市航母的威力: 4月30日, 第14049期达4.27亿元创下历史新高; 5月17日, 第14056期首破5亿元; 6月2日, 第14063期首破6亿元; 6月23日, 第14072期首破7亿元; 7月14日, 第14081期首破8亿元; 7月28日, 第14087期首破9亿元……

大乐透的奖池能有多高? 曾经很多彩友都会有这样的困惑, 如今, 大乐透用一步一步坚实的脚印告诉大家, 没有最高, 只有更高! 再过几期, 说不定大家已在为10亿元奖池欢呼雀跃了!

## 亿元巨奖呼之欲出

今晚将是新一期大乐透开奖, 高达9.16亿元的奖池有实力同步送出9注亿元巨奖。要想擒获巨奖, 需要使用合适的投注方式。就大乐透来说, 复式、倍投、追加等投注方式都是大奖得主的常用擒奖手段。当然, 适合自己的才是最好的。大家在投注的时候, 根据自身情况选择适合自己的投注方法, 才能更好地享受彩票的游戏乐趣。乐透不止, 畅活由你! 快走进身边的体彩站点, 参与体彩大乐透的畅活之旅吧! 国彩

## 彩市公告牌

# 顶呱刮“财富金字塔”掀中奖热潮

中1000及以上大奖还送折叠自行车

随着体彩即开百万新票“财富金字塔”的上市, 大小奖项更是多如夏花之绚烂, 让这个7月激情如火。“玩‘财富金字塔’中1000及以上送折叠自行车”活动, 更是给力, 截至7月28日, 全省已送出折叠自行车648辆。

**剩票隐藏惊喜  
南京彩民双丰收**

7月21日, 位于鼓楼区定淮门大街的01637站点也传来喜讯, 南京彩民陈先生刮中体彩新票“财富金字塔”1000元, 同时还惊喜获得一辆折叠自行车。

据了解, 陈先生是位老彩民, 没事就会到体彩站点刮几张顶呱刮。21日下午, 他刚到01637站点, 销售员就向他推荐了体彩最新上市的百万新票“财富金字塔”。陈先生看到票箱里的这款新票还剩下八张, 于是直接全数拿下。他一连刮了六张, 已经小奖不断。销售员在旁边继续打气说: “还有两张, 只要刮中1000元以上, 还能获得一辆折叠自行车呢!”“真的呀, 那我可得加把劲儿了!”陈先生一边说一边又刮了起来, 谁知道第7张彩票

竟然是一张“满堂彩”, 中奖金额经过统计正好是1000元。一旁的销售员激动地说: “恭喜、恭喜, 奖金和自行车都是你的啦!”

**探寻“金字塔”  
淮安彩民中奖又中车**

吴先生称得上是最“新”的老彩民, 因为每逢有新的即开顶呱刮上市, 他都会尝试一下, 近日, 他又来到了家附近的08606站点, 销售员未见其人先闻其声, “是不是又来新票了啊?”“是啊。”销售员接过话。吴先生接过新票, 笑着说: “‘财富金字塔’好名字!”然后就开始刮了起来。当刮到第3张时, 吴先生嚷道: “老板, 中400, 哦, 不对是600。”这时销售员凑过来看到, 吴先生刚刮完这张票的金字塔塔尖部分, 于是又说道: “下面说不定还有奖。随着指尖的移动, 吴先生仿佛真的置身金字塔般探寻着神秘与惊喜。奖金额在增加, 心跳也在加快, 吴先生默念: 不会是1000元吧? 当揭开最后的神秘面纱真的是1000元时, 满屋子都传来惊叹声。

目前, 顶呱刮百万票“财富金字塔”正在全省体彩站点火热销售



中奖票样

中, 该票最高奖金高达100万元! 除此之外, “玩‘财富金字塔’中1000及以上送折叠自行车”活动也在同期火热开展, 彩友们不妨去身边的体彩站点试试运气!

苏环

## 扬州彩民善投胆拖 斩获“11选5”24万

体彩快开游戏11选5深受江苏彩民青睐。7月23日, 位于扬州百祥路富丽康城东门的10179站点就传来喜讯, 一位彩民大手笔投入, 搞下任五457倍, 奖金246780元。老周是一位11选5的铁杆粉丝, 他接触11选5才一年多, 但是选号技术不错, 几千上万的奖项也经常能中。7月23日一大早, 老周就来到站点, 按照习惯先研究了一下前一天晚上的开奖号码, 由于老周喜欢打胆拖票, 所以在选好胆后, 他打了一张三胆全拖的任选五胆拖票并倍投了10倍, 第一期没中。老周仔细研究了一会儿, 觉得自己选的三个胆近期会开, 就决定守号几期。到了第六期的时候, 他感觉这期可能会中, 果断加大倍投力度, 打了4张99倍和1张61倍的单子。幸运的是当期号码开出之后三个胆全对, 5张票一共中出457倍任五, 奖金246780元。

老周说自己买11选5只有一个原则——心细胆大! 即分析号码要细心, 选出心仪号码之后投入要胆大。但老周同时也友情提醒彩民朋友投注要理性。张瑜

## 猜球最佳伴侣

### 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年, 我们空中偶遇, 你奖声频频, 飘过我的眼角, 留下一个倩影; 2012年, 我们带着更好的自信重逢, 通过邮局团购, 却更坚信单纯美好; 2013年, 满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处; 2014年, 愿我们能始终牵手, 有你在很安心, 奖一直在。

#### 手机报定制方式

网上定制方法:  
<http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>

#### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。  
2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005

3. 手机报资费为10元/月, 用户定制需一年一缴, 一次性汇款120元。  
4. 你在汇款定制的时候, 一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址, 以便于我们发送手机报并联系你!

#### 中奖故事

### 河南彩民 玩竞彩中了40万

刚刚过去的巴西世界杯让广大球迷和彩民朋友们尽情地“疯狂了一夏”。“购竞彩, 观赛事, 赢奖金!”竞猜世界杯让彩民们畅享了看球赢奖金的超级刺激和愉悦。随着巴西世界杯的闭幕, 一个月的超爽狂欢画上了完美的句号, 而世界杯之后, 欧洲各国的新赛季又即将开始, 狂欢还在延续!

河南沁阳彩民小贺和沁阳14838业主陈浩十分留恋世界杯的精彩。世界杯半决赛荷兰队对阿根廷队, 您猜对结果了吗? 您猜对比分了吗? 沁阳市14838竞彩网点的一名彩民小贺猜对了, 他因此收获了30万元奖金, 而就在决战世界杯的最后关头, 小贺“梅开二度”, 再次博中10万元大奖。小贺一周时间连斩大奖, 收获世界杯比赛竞彩奖金40万元, 捏谁谁都会留恋的。

据该网点业主陈浩说, 这名中奖彩民小贺是今年世界杯开始后才开始关注竞彩游戏的, 原来只是听说有竞彩这种玩法, 但从来没有进店体验过。世界杯期间, 才开始慢慢关注竞彩。只是没有想到幸运之神会接连降临在自己头上。小贺边看球边学习边竞猜, 业主陈浩则成了他最好的导师。前期, 他从竞猜比赛中赚了一把。小贺也是有心人, 慢慢看出了门道。

对于比分玩法, 小贺认为, 当世界杯进行到半决赛时, 两队肯定都注重防守, 因为一旦有一方先进球, 另一方就很难将比分追平。通过这样的分析, 小贺选择荷兰和阿根廷90分钟内踢成0比0。最终这次投注他猜赢了, 就这样狂赚了30万元。对于决赛, 小贺则是胸有成竹地说: “德国赢已成为定局, 我一直就认为德国就是今年的冠军, 再小10万元是预料之中的事!” 竞彩



关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的体彩店